



Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Técnico Administrativo



ERRATA DO EDITAL 003/2012

Onde se lê:

Anexo 02:

Disciplinas: Física I 04 horas, Física Aplicada à Biologia 02 horas e Biofísica 02 horas.

Leia-se:

Disciplinas: Física I 04 horas, Física II 04 horas, Física Aplicada à Biologia 02 horas e Biofísica 02 horas

Iporá, 17 de maio de 2012

Comissão do Processo Seletivo Simplificado.

Ciências Exatas e da Terra e Ciências Biológicas	Matemática e Ciências Biológicas	1	Física I (
			Física Aplicada à
			Biofísica

Presidente da CEPSS/UnU